

省纪委第十一纪检监察室主任牛书军到西华调研

本报讯（记者 张猛 通讯员 邵坤磊）10月26日下午，省纪委第十一纪检监察室主任牛书军到西华县红花镇龙池头村调研精准扶贫工作。市委常委、市纪委书记王富兴等陪同调研。

牛书军一行冒雨到龙池头村保障房，看望慰问住在这里的困难群众。据了解，龙池头村保障房项目共有保障公寓72套，分别住着经过精准排查摸底认定没有劳动能力，需要政府最后托底的困难群众。通过政府集中建设保障房公寓，龙池头村的困难群众和全村群众一起实现了新村搬迁，住进了基础设施齐全、功能完善的新型社区。在困难群众金保敬、金元宝家中，牛书军、王富兴等与他们亲切座谈，详细了解他们搬进新家的新生活，并为他们各自的幸福生活感到由衷欣慰。

在龙湖湖文化广场，牛书军一行实地察看广场和龙湖湖建设项目，认真听

取了有关龙湖湖广场建设规划设计总体情况介绍。在龙池头幼儿园和龙池头牌坊，牛书军仔细察看体育文化基础设施建设情况，并与市、县领导一起畅谈龙池头村的发展变化，为龙池头村正在发生翻天覆地的变化感到高兴。

调研中，牛书军代表省纪委第十一纪检监察室党支部对省纪委驻村帮扶工作队员表示慰问，希望他们继续扎根基层，服务龙池头村和西华县的建设发展工作。牛书军要求，西华县要按照省委常委、省纪委书记尹晋华作出的有关西华发展的批示精神，继续完善龙池头村的功能设施，提升建设品位。要多方协调项目，为该村长远发展出谋划策，实现由“输血”到“造血”的转变，为龙池头村乃至全县早日实现小康社会作出更大努力。

调研中，牛书军一行还到原国家计委五七干校旧址参观考察该县的红色旅游文化资源。

全市宗教政策法规培训班开班

本报讯（记者 普淑娟）10月27日上午，全市宗教政策法规培训班开班，来自全市宗教界人士近150人参加培训。市委常委、统战部长方婷出席开班仪式并讲话。

本次培训是贯彻落实党的民族宗教政策法规的一项具体措施，旨在通过学习培训，促进学员全面掌握党的民族宗教工作的基本理论、方针政策和法律法规，准确把握民族宗教工作面临的新形势、新任务。此次培训为期两天，主要集中学习全国宗教工作会议精神和党的宗教政策法规。

方婷在讲话中指出，全市宗教界人士要高举爱国爱教的旗帜，贯彻好全国宗教工作会议精神。要遵法守规，依法

管理宗教事务。要依法开展宗教活动。宗教界人士要守法，自觉加强对党的宗教政策和宗教法律法规的学习宣传，切实增强学法、守法的自觉性和主动性，引导信教群众增强法治意识和遵纪守法观念。要提高政治思想觉悟，增强抵御外来渗透能力。

方婷强调，要发挥优势，服务奉献社会，带领广大信教群众积极投身周口现代化建设。全市宗教界人士要把思想和行动统一到市委、市政府的重大决策部署上来，发挥自身优势，围绕周口经济建设中心，在带领信教群众过好宗教生活的同时，真正把信教群众的意志和力量引导到经济建设和构建和谐周口上来。

我市召开组织工作推进会

本报讯（记者 吴继峰）10月27日上午，全市组织工作推进会在市委会议室召开。会议的主要任务是，传达省委组织部关于做好中央巡视组和中组部检查组反馈意见整改动员会议精神，全省非公党建工作推进会议精神，盘点今年以来的组织工作，安排部署下一阶段工作，确保全面完成全年目标任务。市委常委、组织部长摆向阳在会上指出，全市组织系统和组工干部要争先进、守纪律、树形象，为推动周口崛起、富民强市提供坚强组织保证。

摆向阳提出三点总体要求：一要争先进。要有不甘人后的决心和胆识，有勇争先进的精气神。要扩大视野、提升格局，加强学习研究，不断探索创新，立行立办组织和推动工作。二要守纪律。要按政策和规矩办事，不能漫不经心，把政策规定不当回事。要打破不合理的惯例，不能可以为常、自以为是。要保持自我

定力，不能随波逐流、盲目跟风。三要树形象。组工干部要严于律己，树立忠诚干净担当的良好形象。要慧眼识珠，发现、培养、推荐优秀干部，提升组织部门和全市干部队伍整体形象。

摆向阳对今年的组织工作给予充分肯定。他指出，今年以来，全市组织系统在市委的坚强领导下，克难攻坚，积极作为，“两学一做”学习教育、市县乡党委换届、干部选拔管理、基层党组织建设等各项工作推进有力，取得明显成效。

摆向阳强调，目前，全年工作进入攻坚收官阶段。要持续用心用力，抓紧查漏补缺，抓好巩固提升，确保全年任务圆满完成。要持续加压搞好“两学一做”学习教育，突出重点抓牢基层党建，强化规范推进干部工作，聚焦服务搞好人才工作，常抓不懈加强自身建设。各县市区、各部门要提高认识，强化措施，落实责任，坚决做好中央和中组部巡视检查反馈意见的整改工作。

市人大常委会召开预算审查监督工作会议

本报讯（记者 王艳）10月27日上午，市人大常委会召开预算审查监督工作会议，总结交流人大预算审查监督工作，探索新形势下做好人大预算审查监督工作的新思路新方法。市人大常委会副主任杨永志出席会议并讲话。

就如何进一步做好人大预算审查监督工作，杨永志要求，要统一思想，提高认识，增强做好人大预算审查监督工作的信心和决心，以高度的责任感和使命感，认真履职尽责，为人民管好“钱袋子”。要加强学习，深入学习新《预算法》等法律法规，进一步提高工作的主动性和创造性，有效行使人大预算审查监督职权。要进一步健全人大预算审查监督

制度和机制，夯实工作基础，在法律框架内制定完善适合本地预算审查监督工作的实施办法，依法规范预算管理、审查、监督行为，推进预算审查监督工作走上制度化、规范化和法制化轨道。要寻求方法，探索路径，及时提出切合实际、具有可操作性的建议和意见，监督和支持政府及其有关部门改进工作，推动发展。要创新工作方式，丰富工作载体，着力在改进和完善人大预算审查监督工作上狠下工夫，深入研究，探索创新，多出经验，多出成果，以创新求进步，以创新求发展。要加强沟通和联系，相互配合，相互支持，形成合力，增强人大预算审查监督工作实效。

省政府铁路安全隐患专项整治工作验收组莅周

本报讯（记者 宋馨）10月27日，以省通信管理局副局长方强为组长的省政府铁路安全隐患专项整治工作验收组莅临周口，对我市铁路安全隐患专项整治工作检查验收。副市长张广东参加汇报会。

张广东介绍了我市铁路安全隐患专项整治工作情况，他说，周口紧密结合实际，坚持问题导向，突出整治重点，对破坏铁路线路封闭网、危树和涵洞积水等突出问题，明确责任单位和人员，把铁路护路工作作为平安建设的一项重要内容，同部署、同检查、同奖惩，并将专项整治工作列入市委、市政府督查督办事项，加大了工作推进力度，针对排查出的影响铁路运输安全隐患，列出问题清单，明确责任单位，逐一认领和整改。下一步，将加大工作力度，针对四项整改任务，进一步明确责任人员和责任单位，制定整改措施，限期完成任务。组织四个督查组对这四项工作任务专项督查，及时通报，奖优罚劣，推动工作，努力完成各项整改任务。

方强对我市铁路安全隐患专项整治工作给予充分肯定，同时希望我市要及时总结经验，建立常态化铁路护路联防工作机制，确保辖区内铁路运输安全畅通。

中共十八届六中全会在北京举行

（上接第一版）

形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风。各级领导干部必须深入实际，深入基层，深入群众，多到条件艰苦、情况复杂、矛盾突出的地方解决问题，千方百计为群众排忧解难。对一切搞劳民伤财的“形象工程”和“政绩工程”的行为，要严肃问责追责，依纪依法处理。

全会提出，民主集中制是党的根本组织原则，是党内政治生活正常开展的重要制度保障。坚持集体领导制度，实行集体领导和个人分工负责相结合，是民主集中制的重要组成部分，必须始终坚持，任何组织和个人在任何时候都不允许以任何理由违反这项制度。各级党委（党组）必须坚持集体领导制度，领导班子成员必须增强全局观念和责任意识，党委（党组）主要负责同志必须发扬民主、善于集中、敢于担责，领导班子成员必须坚决执行党组书记决定。

全会提出，党内民主是党的生命，是党内政治生活积极健康的重要基础。党内决策、执行、监督等工作必须执行党章党规确定的民主原则和程序，任何党组织和个人都不得压制党内民主、破坏党内民主。中央委员会、中央政治局、中央政治局常务委员会负主体责任，书记是第一责任人，党委常委会委员（党组成员）和党委委员在职责范围内履行监督职责。党的各级纪律检查委员会要履行监督执纪问责职责。党的工作部门要加强对本系统的监督。党的基层组织要履行日常监督职责，党员民主监督的党内监督体系。

全会提出，监督是权力正确运行的根本保证，是加强和规范党内政治生活的重要举措。

全会提出，坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止，是党和国家前途命运所系，是全国各族人民根本利益所在，也是加强和规范党内政治生活的重要目的。

全会提出，坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止，是党和国家前途命运所系，是全国各族人民根本利益所在，也是加强和规范党内政治生活的重要目的。